
Protokół nr XXII/S/2025 

 Sesja Rady Gminy Reńska Wieś 

 w dniu 26 listopada 2025 

Obrady rozpoczęto 26 listopada 2025 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:35 tego samego dnia.  

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. Nieobecny 1 radny Patryk Flegel. Spoza Rady w posiedzeniu udział 

wzięli: Wójt Gminy Reńska Wieś Tomasz Kandziora, Sekretarz i Wicewójt Pani Joanna Jaroszewska, Inspektor 

Anna Ludwig oraz sołtysi wg listy obecności. 

1. Otwarcie oraz stwierdzenie prawomocności obrad sesji Rady Gminy Reńska Wieś. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: otwarcie posiedzenia, powitanie Radnych i gości, stwierdzenie 

prawomocności. 

 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: poinformowanie o autopoprawkach, odczytanie autopoprawki  

Głosowano w sprawie: przyjęcia autopoprawki do porządku obrad..  

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid 

Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (1) Patryk Flegel 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: autopoprawka została przyjęta (załącznik nr 1). 

 

3. Informacja z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Reńska Wieś. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: prośba do Wójta o informację z działalności międzysesyjnej. 

Wójt Gminy Tomasz Kandziora: Informacja z działalności międzysesyjnej, Załącznik nr 2 

 

4. Informacja z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: Omówienie działalności międzysesyjnej: 

- 17 listopada spotkanie w związku z powołaniem nowej Młodzieżowej Rady Gminy; 

- 26 listopada wspólne posiedzenie komisji. 

Korespondencja: 

- pismo prezesa zarządu Związku Gmin Śląska Opolskiego w sprawie przypomnienia o rocznicy powstania 

Związku Gmin Śląska Opolskiego; 

- 18 listopada wszyscy Radni otrzymali projekt budżetu gminy na 2026; 

- pismo od pani sołtys i Rady Sołeckiej z Radziejowa z prośbą o ponowne rozpatrzenie wniosku w sprawie 

utworzenia punktu przesiadkowego przy ulicy Pawłowskiej. 

5. Informacja z działalności międzysesyjnej Komisji Stałych Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: 26 listopada odbyło się wspólne posiedzenie komisji,, na której 

opiniowaliśmy i analizowaliśmy projekty uchwał na sesję, dodatkowo tematem komisji była też gospodarka 

odpadami komunalnymi na terenie Gminy Reńska Wieś. Gościliśmy prezes związku międzygminnego Czysty 

Region, panią Karinę Kacperzyk. Zostało przedstawione sprawozdanie za rok 2024, sprawy bieżące oraz plany 

na 2026 rok. 

 

6. Głosowanie nad uchwałami w sprawie: 

6. 1. zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025 

Przewodniczący K. Olszowka: prośba do Pani Skarbnik o odczytanie projektu uchwały.  

Skarbnik U. Wycisk: odczytanie projektu uchwały 

Przewodniczący K. Olszowka: prośba do Wójta o omówienie projektu 

Wójt T. Kandziora: omówienie projektu uchwały 

Przewodniczący K. Olszowka: poinformowanie, ze uchwała była omawiana na Komisji Wspólnej, otwarcie 

dyskusji. W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania 
Głosowano w sprawie: zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025.  

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, 



Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid 

Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (1) Patryk Flegel 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXII/131/2025 w sprawie zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025 stanowi załącznik nr 3 do protokołu  
 

6.2. zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Przewodniczący K. Olszowka:  odczytanie projektu uchwały, poinformowanie, że zmiany wynikają ze zmiany 

budżetu i zarządzeń wójta. Poinformowanie, ze uchwała była omawiana na Komisji Wspólnej. Otwarcie dyskusji. 

W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania 
Głosowano w sprawie: zmiany wieloletniej prognozy finansowej.  

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid 

Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (1) Patryk Flegel 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXII/132/2025 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej stanowi załącznik nr 4 do protokołu  
 

6.3. przyjęcia Rocznego Programu Współpracy Gminy Reńska Wieś z organizacjami pozarządowymi i innymi 

uprawnionymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026 

Przewodniczący K. Olszowka:  omówienie projektu uchwały, Poinformowanie, ze uchwała była omawiana na 

Komisji Wspólnej. Otwarcie dyskusji. W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania 

Głosowano w sprawie: przyjęcia Rocznego Programu Współpracy Gminy Reńska Wieś z organizacjami 

pozarządowymi i innymi uprawnionymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 

2026.  

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, 

Tomasz Niewiesz, M. Nowak, K. Olszowka, Jan Plesch, K. Pogodzik, A. Segrodnik, D. Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (1) Patryk Flegel 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXII/133/2025 w sprawie przyjęcia Rocznego Programu Współpracy Gminy Reńska Wieś z organizacjami pozarządowymi i innymi 

uprawnionymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026 stanowi załącznik nr 5 do protokołu  
 

6.4. sprzedaży nieruchomości stanowiącej własność Gminy Reńska Wieś w obrębie Dębowa 

Przewodniczący K. Olszowka:  odczytanie projektu uchwały, prośba do Wójta o omówienie projektu 

Wójt T. Kandziora: omówienie projektu uchwały. 

Przewodniczący K. Olszowka: Poinformowanie, ze uchwała była omawiana na Komisji Wspólnej. Otwarcie 

dyskusji. W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: sprzedaży nieruchomości stanowiącej własność Gminy Reńska Wieś w obrębie Dębowa.  

Wyniki głosowania za: 13, przeciw: 0, wstrzymuję się: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (13) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, 

Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, A.Zbroja 

wstrzymuję się (1) Waldemar Krybus 

NIEOBECNI (1) Patryk Flegel 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXII/134/2025 w sprawie sprzedaży nieruchomości stanowiącej własność Gminy Reńska Wieś w obrębie Dębowa załącznik nr 6 do 

protokołu  
 

6.5. przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszarów 

na południe od torów kolejowych 

Przewodniczący K. Olszowka:  odczytanie projektu uchwały, prośba do Wójta o omówienie projektu 

Wójt T. Kandziora: omówienie projektu uchwały. 

Przewodniczący K. Olszowka: Otwarcie dyskusji.  

W dyskusji udział wzięli Radny J. Majnusz, Wójt,  

Przewodniczący K. Olszowka: W związku z brakiem kolejnych pytań, zarządzenie głosowania. 



Głosowano w sprawie: przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obszarów na południe od torów kolejowych .  

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid 

Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (1) Patryk Flegel 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXII/135/2025 w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

obszarów na południe od torów kolejowych stanowi załącznik nr 7 do protokołu 
 

7. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Przewodniczący K. Olszowka:  zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia Protokołu z Sesji Rady Gminy Reńska Wieś z dnia 29 października 2025 roku.  

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid 

Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (1) Patryk Flegel 
Przewodniczący K. Olszowka: protokół został przyjęty. 

 

8. Sprawy różne 
Przewodniczący K. Olszowka: otwarcie dyskusji w sprawach różnych. 

Wójt T. Kandziora: zaproszenie na Jarmark Bożonarodzeniowy w GOK reńska Wieś w najbliższą sobotę,  

a w niedzielę na akwen Dębowa na spotkanie dot. profilaktyki antynowotworowej. 

 

9. Zapytania i interpelacje. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: w związku z brakiem zapytań i interpelacji, przejście do kolejnego punktu 

 

10. Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: zamknięcie Sesji Rady Gminy Reńska Wieś. 

Integracyjną częścią protokołu jest nagranie audiowizualne 

https://esesja.tv/transmisja/75573/xxii-sesja-rady-gminy-renska-wies-26-listopada-2025.htm 
 

Przewodniczący 

Rady Gminy Reńska Wieś  

 

Krzysztof Olszowka 

Przygotował(a): Anna Ludwig

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

 

Załączniki: 

1. Autopoprawka Przewodniczącego do porządku obrad 

2. Informacja z działalności Wójta 

3. Uchwała nr XXII/131/2025 w sprawie zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025 

4. Uchwała nr XXII/132/2025 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej’ 

5. Uchwała nr XXII/133/2025 w sprawie przyjęcia Rocznego Programu Współpracy Gminy Reńska Wieś z organizacjami 

pozarządowymi i innymi uprawnionymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026; 

6. Uchwała nr XXII/134/2025 w sprawie sprzedaży nieruchomości stanowiącej własność Gminy Reńska Wieś w obrębie 

Dębowa; 

7. Uchwała nr XXII/135/2025 w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obszarów na południe od torów kolejowych. 

https://esesja.tv/transmisja/75573/xxii-sesja-rady-gminy-renska-wies-26-listopada-2025.htm

